Szamitasos feladatok

. Vizszintes talajon 100 N allandé nagysagu, vizszintes iranyu erdvel 20 kg tomeg testet

htazunk 4 masodpercig. Mekkora a test gyorsulésa, elért végsebessége, megtett utja, ha
a. asurldédas elhanyagolhato,

b. a cslszasi strlodasi egyiitthato 0,2?

. Egy liftben 50 kg tomegli ember all. Mekkora erdvel hat ra az alatamaszto feliilet, ha a lift

nyugalomban van,
egyenletesen emelkedik,
2 m/s? gyorsulassal indul felfelé,

2 m/s? gyorsulassal indul lefelé,
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szabadon esik?

. Az abran lathato6 elrendezés szerint

felfliggesztett 200 g tomegi testre vizszintes
iranyban 1,5 N nagysagu erdvel hatunk.

a. Mekkora er6t fejt ki a fonal?

b. Mekkora gyorsulassal indul el a test, ha a -—
fonalat elégetjiik?

. Egy 2 m hosszu (1), I m magas (h) lejto tetejére 2 kg tomegii testet helyeziink. Mekkora

a. Mekkora erd gyorsitja a lejton a testet, és mekkora a gyorsuldsa, ha a surlédas
elhanyagolhat6? Mennyi id6 alatt és mekkora sebességgel ér a lejtd aljara a test?

b. Mekkora a test gyorsuldsa, ha a csuszasi strlodasi egyiitthato 0,1?

c. Mekkora lejtéiranyt erével hiizhato a test egyenletesen felfelé a lejtén stirlodasmentes
és surlodasos esetben?

. Mekkora a surlodasi egyiitthaté a talaj és a test kdzott, ha a testet 4 m/s kezddsebességgel
meglokve, az 2 m ut megtétele utan megall?

. Két, egyenként 2 kg tomegi test egymassal szemben halad 2 m/s, illetve 6 m/s
sebességgel. Rugalmatlanul iitkzve egylitt haladnak tovabb. Mekkora €s milyen irdnyu
lesz a kdzos sebesség?

Egy 50 kg tomegil agytcsobdl 0,5 kg tomegii, 400 m/s sebességii 16vedéket 16nek ki.
Mekkora sebességgel csuszik hatra kilovéskor az agytcs6?

. Két egyenld tomegili goly6 rugalmasan litkozik ugy, hogy az all6 golydhoz 5 m/s
sebességgel centralisan iitkozik a mozgd golyo. A mozgd golyo az iitkozeés kovetkeztében
megall. Mekkora lesz az iitk6zés elott allo golyod sebessége?



